

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A. A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) a vonatkozó jogszabályok, így különösen a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. Törvény („Tpt.”) és a Budapesti Értéktőzsde Általános Üzletszabályzata alapján az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.

Portfóliótisztítás: Sikeresen értékesítette a Gloster az FF Next Technologies Kft.-ben lévő üzletrészt

A Gloster Infokommunikációs Nyrt. ezúton tájékoztatja a tisztelt befektetőket, hogy sikeresen lezárta a FF Next Technologies Kft. 54,7 %-os üzletrészeinek eladását. Az értékesítés célja, hogy a Gloster növelje jövedelmezőségét és likviditását, lehetővé téve a források átcsoportosítását gyorsabban növekvő, nemzetközi piacra fókuszáló leányvállalataiba.

A portfóliótisztítási stratégia részeként a Gloster az olyan kisebb leányvállalatait értékesíti, amelyek minimális vagy negatív hatással vannak a konszolidált eredményre. Az FF Next Technologies Kft. eladása hozzájárul ahhoz, hogy a vállalat a Gloster-P92 Informatikai Kft.-ben további üzletrészeket szerezzen, amelyek a cégcsoport eredményének jelentős részét adják.

Az értékesítés következtében a Társaság árbevétel-arányos eredménye várhatóan növekedni fog, miközben adminisztratív kapacitásokat szabadít fel. A Gloster menedzsmentje a [2023. november 27-én bejelentett 200 millió forintos vállalatfejlesztési program](#) keretében továbbra is elkötelezett a hatékonyságnövelés mellett.

Az FF Next Technologies Kft. eladása része annak az átfogó portfóliótisztítási stratégiának, amelynek célja a vállalati erőforrások koncentrációja és hatékonyabb kihasználása, elősegítve ezzel a hosszú távú növekedést és a részvényesi érték növelését. A lépés összhangban van a 2024. március 26-án közzétett befektetési prezentáció céljaival, és továbbra is elkötelezett a részvényesi érték növelése mellett.

A Gloster részvényeit az ERSTE Befektetési Zrt. követi, céláruk 1.183 HUF, vételi ajánlás mellett.

A Glosterről

A Gloster a BÉT standard kategóriájában jegyzett, széles spektrumú nemzetközi informatikai szolgáltató. Több mint 20 éves története során hardveres garázscégből szoftver fókuszú nemzetközi középállalattá fejlődött. A Gloster intenzív növekedési stratégiájának köszönhetően tizenegy tranzakciót hajtott végre 2018 óta és terjesztette ki tevékenységét a

rendszerintegráció, a felhő megoldások és nemzetközi szoftverfejlesztési szolgáltatások területére. A cégcsoport jelenleg közel 350 fős csapattal dolgozik, 2023-as auditált konszolidált beszámolója szerint árbevétele 10,3 milliárd forint, korrigált EBITDA-ja 976 millió forint, adózott eredménye 414 millió forint volt.

Nagytarcsa, 2024. szeptember 13.

Gloster Infokommunikációs Nyrt.

További tájékoztatás:

dr. Karlovich-Szabó Adrienn
befektetői kapcsolattartó
karlovich.szabo.adrienn@gloster.hu